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Kedves Testvéreink!
Most,  ahogy  kézbe  vesszük  gyülekezetünk  körlevelét,  a  sorsfordító  eseményre, 

megváltásunk  ünnepére  készülünk.  Ezen  túl  is  van  számos  hír,  alkalom,  tudnivaló, 
melyekről szeretnénk beszámolni, Isten áldását kérve közösségünk minden tagjának életére:

Gyúró, 2026. márciusában

Alföldy-Boruss Áron Kádár Ferenc
     főgondnok sk.  lelkipásztor sk.

Az Ige mellett

„...mint bárány, ha vágóhídra viszik, vagy mint a juh, mely némán tűri,  hogy nyírják, ő sem 
nyitotta meg száját…” - szól az ézsaiási prófécia (Ézsaiás könyve 53. rész) az Úr Isten szenvedő 
szolgájáról évszázadokkal Jézus előtt. A nagypénteki kereszthalál szimbólumaként tekintünk erre az 
ősi  jelre,  melyet  a  keresztyénség  a  kezdetektől  fogva  használ.  Keresztelő  János  hirdeti,  a 
sokaságban  megjelenő  Jézusra  mutatva:  ”Íme,  az  Isten  báránya,  aki  hordozza  a  világ  bűnét.” 
(János ev. 1,29) A jelkép megjelenik ikonokon, az egyházi liturgiában, az énekekben, megjelenik 
református címerünkben – és innen véve gyülekezetünk bélyegzőjén is – központi jelképként. Az 
ártatlan, a tiszta, a Szent, aki magára veszi a bűnt és önmagát engedelmesen áldozatként adja. 
De nem ez az utolsó jelenet, ahol találkozunk vele! A Jelenések könyvében látjuk őt újra a mennyei  
trónteremben a Mindenható Isten királyi széke előtt, amint a halálból életre kelve átveszi a hatalmat, 
átveszi  az  ítéletet  Atyja  kezéből.  Győzött  a  Bárány!  Áldozatával  legyőzte  a  Sátánt,  eltörölte 
bűneinket, feltámadásával pedig legyőzte a halál minden erejét. Ezért dicséri őt a menny és a föld 
minden nemzetsége, ezért dicséri mindaz, aki hozzá tartozik:  „A királyi széken ülőé és a Bárányé 
az áldás és a tisztesség, a dicsőség és a hatalom örökkön örökké!” (Jel 5. rész)

Nagyhét – Húsvéti alkalmaink

Március 29. VIRÁGVASÁRNAP
9.00-14.00 – Családos nap Martonvásáron

10.30 – Istentisztelet Gyúrón

Április 2. NAGYCSÜTÖRTÖK
18.00 – Úrvacsorás áhítat Gyúrón és Martonvásáron

Április 3. NAGYPÉNTEK
9.00 – Istentisztelet Martonvásáron

10.30 – Istentisztelet Gyúrón

Április 4. NAGYSZOMBAT
18.00 – Passióolvasásos istentisztelet Gyúrón

Április 5. HÚSVÉTVASÁRNAP
Úrvacsorás istentisztelet Martonvásáron (9.00) és Gyúrón (10.30)

Április 6. HÚSVÉTHÉTFŐ
Konfirmációs úrvacsorás istentisztelet Martonvásáron (9.00)

Úrvacsorás istentisztelet Gyúrón (10.30)



Ruháikat elé terítették
Virágvasárnap ismét családos csendesnap lesz Martonvásáron. A 9 órakor kezdődő családos 
istentisztelet  után  rövid  kávészünetet  tartunk,  majd  a  felnőtteknek  előadással  és 
beszélgetéssel, a gyermekeknek pedig változatos kézműves foglalkozásokkal és játékokkal 
készülünk. Az alkalom közös ebéddel fog zárulni. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

További kiemelt alkalmaink
Április 25. Gyülekezeti kirándulás
Május 3. Édesanyák napi istentiszteletek gyermekek szolgálatával
Május 14. Mennybemenetel napja
Május 17. Konfirmációs istentisztelet (Gyúró)
Május 23. Gyülekezeti családi nap (Gyúró)
Május 24-25. Pünkösd ünnepnapjai
Július 16-19. Gyülekezeti családos tábor
Július 27-31. Gyülekezeti hittanos gyermekhét
Augusztus 30. Újkenyér ünnepe, Gyúrón konfirmáltak találkozója

Nem hétköznapi hétköznapjaink
Gyülekezeteink útja során fontos szerepet tölt be a 2026-os esztendő. A presbitérium áprilisi 
gyűlésén fog dönteni a három éves közös időszak lezárásáról és a folytatás részleteiről. A 
folyamat  első  nagy  lépéseként  az  év  elején  tisztáztuk  az  egyháztagok  hovatartozását  – 
melyben köszönjük minden testvérünk együttműködését. Így Gyúróhoz 86 választó tag, míg 
Martonvásárhoz 65 választó tartozik.
A gyülekezeti élet hétköznapjait már szeptember óta külön éljük meg: Gyúrón keddenként 
18.00-kor  az  énekkar (kéthetente),  az  imaóra (havonta)  és  a  szolgálók órája hívja  az 
érdeklődőket,  pénteken  18.00-kor  pedig  a  bibliakör sorozatát  tartjuk.  Martonvásáron 
szerdánként 18 órakor van  bibliaóra, pénteken esténként pedig a  házas kör (kéthetente), 
valamint  az  idén  indult  férfi  és  női  körök (havonta)  találkoznak.  Vasárnapi 
istentiszteleteink rendjében a különválást követően várható változás.
Öröm  az,  hogy  a  kapcsolat  fenntartását  továbbra  is  erősítik  közös  nyári  táboraink, 
kirándulásaink, valamint a felekezetközi alkalmak.

Beruházások, újítások
Örömmel  számolhatunk  be  a  folyamatban  lévő  fejlesztésekről.  Martonvásáron  kezdettől  fogva 
kihívás  volt  a  megfelelő  lelkészi  lakhatási  körülmények  biztosítása.  Most  a  parókia  területén 
működő baba-mama szoba és a gyermekistentisztelet új helyszínt kap az eddig garázsként használt 
tér  átalakításával.  A  Martonvásári  Református  Központ  előkészítése  jó  ütemben  halad:  az  idei 
évben zajlik a tervezés és az engedélyeztetés.
Gyúrón  új  bankkártya  terminált  szereztünk  be,  melyet  istentiszteleti  bankkártyás 
perselyadományok, valamint online bankkártyás fizetések fogadására tudunk jelenleg használni.

Gyülekezeti családos tábor – Zalaszentlászló      részletes információk itt
Egy  év  szünet  után  újra  megszervezzük  gyülekezetünk  családos 
táborát  július  16-19.  napjaiban.  Egyházunk  tematikus  évében  az 
imádság témájával foglalkozunk a délelőtti csoportos beszélgetések 
és  az  esti  áhítatok  során,  míg  a  délutánokon  lehetőségünk  lesz 
egymással  és  a  környék  látnivalóival  is  jobban  megismerkedni. 
Jelentkezésre április 15-ig van lehetőség IDE KATTINTVA!

http://honlap.parokia.hu/data/downloads/2026/03/02/Zalaszentlaszlo_26_info_honlapra.pdf
https://form.jotform.com/240193312517348


Adományaink
Ősszel hálaáldozati adakozást hirdettünk gyülekezeti céljaink megvalósításához. Gyúrón a 
lelkészi  hivatal  bútorzatának  cseréjét  vettük  tervbe,  melyet  380.000  Ft-tal  támogatott  a 
gyülekezet. Martonvásáron az istentiszteletek közvetítésének technikai fejlesztésére vártuk 
az adományokat. Erre 247.000 Ft érkezett a gyülekezettől. Mindkét fejlesztés az idei év első 
felében fog megvalósítani. Köszönjük az ezekre szánt adományokat!

Egyházfenntartás
Köszönetet mondunk azért, hogy a gyülekezet tagsága látható módon hordozza a közösség 
ügyét az anyagiakat tekintve is. Ez tükröződik a fenntartói befizetéseken: 2025-ben Gyúrón 
99  befizető  átlagosan  35.000  Ft-ot  szánt  erre  a  célra.  Martonvásáron  az  54  befizető 
átlagosan 43.000 Ft-tal segítette az egyház működését. Köszönjük a befizetéseket!

Az  Egyházközség  befizetéseket  a  lelkészi  hivatalban  készpénzben,  valamint  utalás 
formájában az MBH Banknál vezetett számláin tud fogadni. 
az anyaegyházközség (Gyúró) számlaszáma: 57800136-10002326
a leányegyházközség (Martonvásár) számlaszáma: 50420094-10009017

Új lehetőségként ajánljuk a  Gyúróra fizetőknek az  online bankkártyás befizetési módot, 
melyet közvetlenül IDE KATTINTVA érhetnek el.

További részletes tájékoztatás az egyházfenntartói járulékkal kapcsolatosan gyülekezetünk 
honlapján, az ’Egyházfenntartás’ menüpont alatt található: www.parokia.hu/lap/gyuro

A jókedvű adakozót szereti az Isten. (1 Kor 9,7)

ADÓNK 1%-ÁT idén is felajánlhatjuk valamely ALAPÍTVÁNY javára.
Általunk ajánlott alapítványok:
Alapítvány a Lepramisszióért Adószám: 19342911-1-42
Bethesda Kórház Alapítvány Adószám: 18042539-1-42
Református Rehabilitációs Alapítvány Adószám: 18492415-1-07
Szentírás Szövetség Alapítvány Adószám: 18057124-1-43 

ADÓNK MÁSIK 1%-ÁT felajánlhatjuk valamely EGYHÁZ javára.
Kérjük Testvéreinket, hogy a második egy százalékkal a Magyarországi Református 
Egyházat támogassák! Technikai szám: 0066.

Köszönjük!

A 2026. évre kérjük, hogy minden támogatónk jövedelme/nyugdíja
1%-ának megfelelő összeggel segítse gyülekezeteink fenntartását!

http://www.parokia.hu/lap/gyuro
https://pay.sumup.com/b2c/QEBYARFJ

